

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

29 АПР 1974

Ленинград

ПОКАЖЕТ ТЕАТР САТИРЫ

Сегодня утром в наш город приехала труппа Московского театра сатиры. Ее гастроли, которые будут проходить в Театре имени Ленинского комсомола, дворцах культуры имени А. М. Горького, Выборгском и имени Ленсовета, посвящены 50-летию коллектива.

В репертуаре много новых постановок. В Ленинграде будет сыграна премьера пьесы С. Михалкова «Пощечина». Москвичи впервые покажут ленинградцам такие свои постановки, как «Ревизор» Гоголя, «Темп — тысяча девятьсот двадцать девять» по мотивам произведений Н. Погодина, «Мамаша

Кураж и ее дети» Б. Брехта, «Чудак-человек» В. Азерникова, «Маленькие комедии большого дома» А. Арканова и Г. Горина, спектакль для детей «Пеппи — Длинный чулок».

В репертуаре гостей также спектакли «Таблетку под язык», «Затюканный апостол», «Безумный день, или Женитьба Фигаро», «У времени в плену», «Обыкновенное чудо».

В числе участников — народные артисты СССР А. Папанов и Т. Пельтцер, народные артисты республики В. Васильева, Г. Менглет, Р. Ткачук, заслуженный артист республики С. Мишулин, артисты А. Миронов, А. Ширвиндт и другие.